

PYTANIA WYKONAWCÓW I ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawa w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu fabrycznie nowego ciągnika rolniczego wraz z osprzętem, dla potrzeb Miejskiego Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Choszczynie” ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem: **644158-N-2018** z dnia 2018-11-05

Na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579ze zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, (dalej zwanej SIWZ), w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu fabrycznie nowego ciągnika rolniczego wraz z osprzętem, dla potrzeb Miejskiego Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Choszczynie”

Odpowiedzi na pytania stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie 1:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część umowy stanowiła tabela opłat i prowizji, zgodnie z której postanowieniami, jeżeli Zamawiający złoży wniosek o wykonanie niestandardowej obsługi umowy lub też jeżeli Zamawiający spóźniał się będzie z płatnościami to obowiązany będzie do zapłaty określonych w tabeli opłat i prowizji opłat. Opłaty te wystąpić mogą tylko na wniosek lub z winy Zamawiającego i nie powstaną jeżeli umowa będzie prawidłowo realizowana. Nie możemy się zgodzić na brak opłat za czynności jakie podejmujemy w wyniku nienależytej realizacji umowy przez klienta lub na jego wyraźny wniosek, ponieważ Wykonawca z tego powodu ponosiłby koszty jakie nie miałyby pokrycia.

Odpowiedź 1:

Zamawiający wyraża zgodę na to aby załącznikiem do umowy leasingowej była tabela opłat i prowizji za czynności niestandardowe występujące na wniosek lub z winy Zamawiającego.

Pytanie 2:

Jako formę odszkodowania Zamawiający przewidział kary umowne. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o ich zmniejszenie **z 0,5% na 0,05%.**

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.

Pytanie 3:

Z uwagi na fakt, iż Umowa Finansującego jest nieedytowalna proszę o możliwość podpisania aneksu/dodatkowych postanowień umownych, w którym zostaną zawarte ogólne warunki umowy Zamawiającego. Jest to standardowe rozwiązanie praktykowane przez podmioty publiczne. Ogólne warunki przyszłej umowy będą mieć pierwszeństwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawcę w przypadku ewentualnej sprzeczności. Proszę o dopuszczenie takiego scenariusza działania.

Odpowiedź 3:

Zamawiający dopuszcza możliwość załączenia do umowy leasingowej Istotnych Postanowień Umowy, określonych w Rozdziale 3.2. SIWZ, w formie załącznika jako integralną część umowy, z zachowaniem zapisów Rozdziału 3.8 SIWZ. Nie dopuszcza się formy aneksu.

Pytanie 4:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o usunięcie zapisu pkt. 3.3.1 SIWZ. Finansujący nie podpisuje umowy ze Sprzedającym. Nabycie sprzętu następuje na podstawie faktury VAT, którą Finansujący jest w stanie udostępnić Zamawiającemu

Odpowiedź 4:

Punkt 3.3.1 dotyczy rejestracji pojazdu na terenie RP. Zamawiający dedukuje, iż zadane pytanie dotyczyło pkt. 3.3.3.1. i informuje, iż faktura VAT będzie traktowana przez Zamawiającego równorzędnie z umową zakupu pojazdu.

Pytanie 5:

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający poniesie koszt opłaty za rejestrację. Koszt ten może być doliczony do ogólnej wartości składanej oferty, Zamawiający będzie zobowiązany do jego poniesienia na podstawie re faktury wystawionej w trakcie trwania umowy leasingu przez Wykonawcę – Finansującego. Założenie to jest zgodne z kodeksowym ujęciem umowy leasingu, zgodnie z którym wszelkie podatki, opłaty i inne ciężary związane z korzystaniem i posiadaniem leasingowanego dobra, ponosi korzystający.

Odpowiedź 5:

Cenę oferty należy obliczyć na podstawie pkt.15. SIWZ. W cenę oferty **należy wliczyć** wszelkie opłaty niezbędne do poniesienia w celu prawidłowego wykonania zamówienia.

Pytanie 6:

W pkt. 12 IPU (**3.4 SIWZ**) Zamawiający opisał proces wykupu. Uprzejmie informuję, że **opłata za wykup powinna być uiszczona wraz z ostatnią ratą leasingową na podstawie informacji wskazanej na fakturze**. Zamawiający dopiero po uiszczeniu ostatniej raty otrzyma fakturę wykupową, opiewającą na kwotę wykupu, która jest potwierdzeniem przeniesienia na niego prawa własności leasingowanego dobra. Proszę o akceptację takiego scenariusza działania.

Odpowiedź 6:

Zamawiający potwierdza, że przeniesienie własności nastąpi po zapłaceniu należności wynikającej z faktury wykupowej opiewającej na kwotę 1% wartości ceny brutto przedmiotu leasingu, wystawionej w terminie do 30 po uiszczeniu ostatniej raty leasingowej.

Pytanie 7:

Prosimy o potwierdzenie, że każdy ze Sprzętów będących przedmiotem zamówienia może być objęty odrębną Umową leasingową.

Odpowiedź 7:

Zamawiający nie wyraża zgody na dwie odrębne umowy leasingowe. Cena oferty jest jedna i obejmuje całość zamówienia.

Pytanie 8:

Proszę o dopuszczenie o zmian umowy w przypadku zmiany powszechnie obowiązujących przepisów prawa, w szczególności przepisów dotyczących prawa podatkowego

Odpowiedź 8:

Zamawiający zawarł takie zmiany w pkt 20.2.5) SIWZ.

Wykonawca jest zobowiązany uwzględnić powyższe wyjaśnienia podczas sporządzania ofert.

Zamawiający informuje, iż w związku z udzielonymi wyjaśnieniami dokona zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

PREZES Zarządu
mgr inż. Ireneusz Siódmał